

体育

国足原主教练李铁被提起公诉

中国国家男子足球队原主教练李铁涉嫌受贿、行贿、单位行贿、非国家工作人员受贿、对非国家工作人员行贿案，分别由湖北省赤壁市监察委员会、赤壁市公安局调查、侦查终结，移送检察机关审查起诉。经湖北省人民检察院指定，由咸宁市人民检察院并案审查起诉。近日，咸宁市人民检察院已依法向咸宁市中级人民法院提起公诉。

(央视)

消费

中消协发布上半年消费者投诉情况分析 为消费者挽回经济损失59064万元

中国消费者协会昨天发布消费者投诉情况分析显示，2023年上半年，全国消协组织共受理消费者投诉615365件，解决497142件，投诉解决率80.79%，为消费者挽回经济损失59064万元。

在具体商品投诉中，投诉量居前五位分别为食品、服装、汽车及零部件、通信类产品、鞋。与2022年上半年相比，日用杂品、化妆品、计算机类产品投诉量增长较高。

在具体服务投诉中，投诉量居前五位分别为经营性互联网服务、餐饮服务、培训服务、住宿服务、美容美发。与2022年上半年相比，住宿服务、远程购物、保养和维修服务进入服务类投诉前十。其中，住宿服务、远程购物投诉量同比显著增长，移动电话服务投诉量同比有所下降。

今年上半年，全国消协组织受理消费者投诉热点问题主要涉及旅游出行、演出票务、教育培训、食品安全、家装建材等行业和领域。

(央视)

数字

国家医保局日前发布数据显示，2023年1至6月，基本医疗保险基金(含生育保险)总收入**16349.02亿元**，同比增长7.6%。其中职工基本医疗保险基金(含生育保险)收入11046.51亿元，同比增长11.2%；城乡居民基本医疗保险基金收入5302.5亿元，同比增长0.7%。

中国国家版本馆首批版本捐赠入藏仪式2日在京举行，来自全国各有关公藏单位和民间藏家捐赠的**12万余册/件**实物版本和**42TB**数字版本正式入藏国家版本馆。

生活

呼吁节水 美国酿酒厂回收洗澡水酿啤酒

单靠品尝，没有人能意识到面前这杯口感清爽的啤酒竟是用回收的洗澡水和洗衣水酿成。酿造者说，酿造这款啤酒并非为售卖，而是旨在引起人们对水资源短缺和再利用问题的关注。

据美国有线电视新闻网8月1日报道，美国旧金山水处理企业“史诗清洁技术公司”2022年底与一家本地酿酒厂合作，启动了啤酒酿造项目。公司在旧金山一栋40层高的豪华公寓楼里安装了水循环系统，回收来自卫生间和厨房95%的生活废水。经过微过滤以及紫外线和氯消毒等多道工序后，这些水可以安全地用于冲厕所、浇花和洗衣。

公司认为，水循环利用可以节约大量水资源。为唤起民众对这个问题的关注，公司特别用经过净化的公寓楼生活废水酿造罐装了7000罐啤酒，“没想到获得如此大的反响”。

观图



北京房山有序转运暴雨受灾人员

8月2日，受灾群众乘坐冲锋舟抵达北京市房山区的京港澳高速琉璃河出口，准备前往转运车辆乘车点。

近日，受持续强降雨影响，北京市房山区部分地区发生山洪灾害。8月2日，由消防员、医护人员、志愿者等组成的救援力量有序转运琉璃河镇平各庄村的受灾群众。

省域

平均降价56% 一年可省13亿元 第八批国家药品集采落地江苏

8月1日起，第八批国家组织药品集中带量采购中选结果在我省落地执行。此次集采涉及抗感染、心脑血管疾病、抗过敏、精神疾病等多个治疗领域用药，集采药品平均降价56%，其中治疗甲型流感的磷酸奥司他韦干混悬剂平均降价83%，常用降压药氨氯地平阿托伐他汀钙片降价48%。落地执行后，全省预计一年可节约医疗费用13亿元，切实减轻患者负担。

此次集采涉及的药品品种丰富，涵盖常见病、慢性病用药和部分临床短缺药品。首次将肝素类产品纳入集采，肝素类产品属于抗凝药，主要用于血栓栓塞性疾病、心肌梗死、心血管手术等，临床使用量大，极易出现短缺，通过集采既能有效降低药品价格，又可以给生产企业提供足够的市场，稳定短缺药品供应，实现保供稳价。

(中国江苏网)

发布

国家网信办就移动互联网未成年人模式建设指南征求意见

国家互联网信息办公室2日就《移动互联网未成年人模式建设指南(征求意见稿)》公开征求意见。

根据征求意见稿，移动智能终端、应用程序和应用程序分发平台之间应实现联动。在移动智能终端一键启动未成年人模式后，应用程序、应用程序分发平台应自动切换到未成年人模式界面；在移动智能终端退出未成年人模式后，应用程序、应用程序分发平台应自动切换到普通模式界面。未成年人模式应支持家长或未成年人用户通过账号在多移动智能终端(包括同一厂家的相同类型或不同类型的多个移动智能终端)进行统一设置。用户通过登录统一账号，自动将该账号下其他移动智能终端的已有配置复制到本地并开启。

征求意见稿指出，移动智能终端应为不同年龄段的未成年人用户提供差异化使用时长管理服务。当超过每日使用时限，移动智能终端应自动关闭除特定必要应用程序和家长自定义豁免的应用程序之外的其他应用程序。

财经

惠誉下调美国信用评级

国际评级机构惠誉8月1日将美国长期外币发行人违约评级从AAA下调至AA+，这是美国有史以来第二次信用评级遭下调。惠誉说，考虑到美国政府今后3年内财政状况恶化、整体债务负担增加预期，以及债务上限政治僵局所体现的“治理弱化”等因素，因而下调评级。

美国财政部长珍妮特·耶伦等多名政府官员反对惠誉举措，强调民主党籍总统约瑟夫·拜登不应为其共和党籍前任唐纳德·特朗普“背锅”。共和党人则称，降级应归咎于“拜登经济学”。

彭博社推测，惠誉此举可能再度引发两党就财政议题的争斗。就10月1日开始的2024财年度政府预算，两党眼下存在严重分歧，恐导致联邦政府“关门”。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

大乐透第 23088 期：
08 14 16 22 24 + 09 12

大乐透一等奖 7 注 4注932万
3注1678万

排列3/排列5第 23204 期：
0 1 4 1 4

大乐透奖池：8.71亿
7位数奖池：9636万
7星彩奖池：1.68亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池21.15亿元

今晚双色球第2023089期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值123点，和值小幅上升，本期可关注和值小幅波动，区间在110-135之间。上期落号开出1枚，落号奖号连续2期开出，本期可关注3尾数1枚落号开出。上期无连号开出，连号奖号连续2期未开出，后期有走热趋势，本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出05，本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2)：04、07、15、18、20、23、25、26、29、32+02、08。

(仅供参考)



福彩3D 第2023204期
1 3 3

15选5 第2023204期
01 06 07 12 13

以福彩正式开奖公告为准